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Številka: 7/39-13
Zadeva: Državni prostorski načrt za HC Koper-Dragonja

  Vloga za pridobitev smernic za načrtovanje prostorskih ureditev
Dne 1.3.2013 smo prejeli vašo vlogo za pridobitev smernic za načrtovanje prostorske ureditve. Vloga zajema odlaganje zemeljskega izkopa, ki bo nastajal ob izgradnji HC Koper-Dragonja.
Vlogi je bila predložena idejna študija ravnanja z zemeljskim izkopom, ki bo nastal ob izgradnji HC Koper-Dragonja, katero jo je izdelalo podjetje ACER, Novo mesto, d.o.o., Šentjernejska cesta 43, 8000 Novo mesto in situacija z lokacijami zasutij z zemeljskim izkopom.

Po pregledu dostavljene dokumentacije se je ugotovilo, da se predvideva naslednja zasutja:
· Šmarje

· Šared 1

· Šared 2

· Padna

· Baredi 1

· Baredi 2

· Sečovlje

· Sv. Peter

· Dragonja in

· Pišine
Po pregledu občinskih mej in dostavljene projektne dokumentacije se je ugotovilo, da se bo na območju Mestne občine Koper izvedlo zasutje na lokaciji Šmarje in del lokacije z nadvišanjem terena na lokaciji Baredi 1.
Z zgoraj navedenima lokacijama Šmarje in delom lokacije Baredi 1, katera sta na območju Mestne občine Koper, ne tangirate obstoječe niti predvidene javne kanalizacije, zato podjetje Komunala Koper d.o.o.-s.r.l., kot izvajalec gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode nima pogojev v zvezi s pripavo smernic k zgoraj navedenima lokacijama zasutij z zemeljskim izkopom, kateri bo nastal ob izgradnji HC Koper-Dragonja.
Na območju dela lokacije Baredi 1 je potrebno v času izvajanja nadvišanja terena zagotoviti dostop za vozila za odvoz odpadkov podjetja Komunala Koper d.o.o.-s.r.l. do objekta nogometnega stadiona Gažon ter do objekta Dom Danica, na naslovu Gažon 39, 6274 Šmarje.
Lep pozdrav.
Sestavil: Milan Frank
Vodja službe za razvoj in investicije:
   v.d. direktorja:
Goran Štrancar
Igor Hrvatin
Dostaviti: Mestna občina Koper, Urad za okolje in prostor, (ga. Alenka Poljšak), Verdijeva 10, 6000 Koper
