DOLOČILA IN POGOJI UPORABE

Splošna določila

Če želite uporabljati podatke o kmetijskih zemljiščih in kmetijskih gospodarstvih morate upoštevati spodaj navedena določila in pogoje uporabe. Če se ne strinjate s spodaj navedenimi pogoji prosimo, da ne uporabljate podatkov.

Če bo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: MKGP) presodilo, da je potrebna kakršnakoli sprememba ali dopolnitev podatkov ima pravico le to izvesti brez predhodnega obvestila; vključno s spremembami in dopolnitvami listine imenovane Določila in pogoji uporabe. 

Z uporabo podatkov o kmetijskih zemljiščih avtomatično pristanete na pogoje in določila uporabe.

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Opozorilo o avtorskih pravicah

Vse lastniške pravice nanašajoče se na podatke in gradivo na zgoščenki (ali na strežniku, ali v kakršnikoli drugi obliki), vključno z imenom, logotipom, grafikami, fotografijami, slikovnim materialom, načrti in vsebino so izključno v lasti MKGP - ja z vsemi pridržanimi pravicami.

Pri predstavljanju podatkov o kmetijskih zemljiščih, pri uporabi podatkov za zasebne ali javne predstavitve mora biti MKGP vedno navedeno kot vir in lastnik podatkov o kmetijskih zemljiščih.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pogoji uporabe

Podatki se lahko prenesejo v osebni računalnik uporabnika, lahko se natisnejo. Oboje samo za interno in nekomercialno uporabo pri čemer je prepovedano vnašanje kakršnihkoli sprememb v izvorne podatke. Kakršnakoli drugačna uporaba podatkov kot je navedena v prejšnjem odstavku vključno z uporabo za drugačne kot interne namene, kakršnokoli spreminjanje, kopiranje, prepisovanje, razmnoževanje ali kakšno drugačno razširjanje v komercialne namene je strogo prepovedano. Uporaba logotipa Ministrstva za kmetijstvo, ali kakšnega drugega logotipa, uporaba grafik, fotografij, slikovnega materiala ali izvirnega besedila je strogo prepovedana brez predhodne pisne odobritve MKGP-ja. 

MKGP ni odgovorno za reklamacije glede poneverjanja podatkov, ki lahko nastane kot posledica neprimerne uporabe baze podatkov o kmetijskih zemljiščih.

VSE INFORMACIJE OZ. PODATKI, VKLJUČNO Z LISTINAMI IN TABELAMI SE NAROČNIKOM OZ. UPORABNIKOM POSREDUJEJO V TAKŠNI OBLIKI KOT SO, BREZ KAKRŠNEGAKOLI JAMSTVA IN SE LAHKO SPREMENIJO BREZ PREDHODNEGA OBVESTILA.

NAROČNIK OZ. UPORABNIK PODATKOV PREVZAME NASE VSO ODGOVORNOST, KI IZHAJA IZ UPORABE PODATKOV. MKGP NI V NOBENEM PRIMERU ODGOVORNO ZA KAKRŠNOKOLI ŠKODO, KOT NA PRIMER: NEPOSREDNO, POSLEDIČNO, PRILOŽNOSTNO, KAZENSKO, KI BI NASTALA OB UPORABI PODATKOV. RAVNO TAKO MKGP NI ODGOVORNO ZA ŠKODO NASTALO ZARADI IZGUBE POSLOVNEGA DOBIČKA, PREKINITVE POSLA ALI IZGUBE POSLOVNIH INFORMACIJ.
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