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Na podlagi vloge št. 35008-2/2006-HŠ/27 z dne 22.9.2006 Ministrstva za okolje in prostor, Direktorata za prostor daje Občina Hrastnik na podlagi 29. in 7. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03-popr. in 58/03-ZZK-1; v nadaljnjem besedilu: ZUreP-1), ter na podlagi 3. in 82. člena Zakona o javnih cestah (Uradni list RS, št. 29/97) ter 11. in 13. člena Odloka o občinskih cestah (Uradni vestnik Zasavja, št.3/99) naslednje

SMERNICE 

ZA PRIPRAVO DRŽAVNEGA LOKACIJSKEGA NAČRTA ZA 

GRADNJO DRŽAVNE CESTE MED AVTOCESTO A1 MARIBOR – LJUBLJANA IN

AVTOCESTO A2 LJUBLJANA – OBREŽJE PRI NOVEM MESTU

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, (v nadaljnjem besedilu: MOP) je dne 27. 9. 2006 z dopisom, št. 35008-2/2006-HŠ/27 z dne 22. 9. 2006, pozval Občino Hrastnik pristojno za področje urejanja prostora in občinskih cest, da mu v roku 30 dni poda smernice za pripravo državnega lokacijskega načrta za gradnjo državne ceste med avtocesto A1 Maribor – Ljubljana in avtocesto A2 Ljubljana – Obrežje pri novem mestu (v nadaljnjem besedilu: državni lokacijski načrt). 

MOP je hkrati s pozivom dostavil program priprave državnega lokacijskega načrta in Gradivo za pridobitev smernic za izdelavo državnega lokacijskega načrta.
I. Pri pripravi državnega lokacijskega načrta morajo biti upoštevane naslednje smernice:

· Glavna cesta G2-108 spada med obvezna izhodišča dolgoročnega plana RS za področje prometa – za predvideni novi odsek državne ceste G2-108 Hrastnik-Zidani Most bo trasa po levem oziroma desnem bregu Save določena na osnovi izbrane variante po idejni študiji, predvideni način urejanja: lokacijski načrt (izsek iz odloka o spremembah in dopolnitvah dolgoročnega plana občine Hrastnik za obdobje od l. 1986 do l.2000 in prostorskih sestavin srednjeročnega plana za območje občine Hrastnik, dopolnitev v letu 2002 (izsek iz prostorskega plana: 2. člen odloka – dopolnitev v letu 2002,Ur.l. RS, št. 78/98 in 55/02).

· Z odlokom o občinskih cestah je urejeno upravljanje, graditev, vzdrževanje in varstvo občinskih cest ter nadzorstvo nad občinskimi cestami ( 82. člen Zakona o javnih cestah, Uradni list RS, št. 29/97).

· Da se preprečijo škodljivi vplivi posegov v prostor ob občinski cesti na občinsko cesto in promet na njej, je ob teh cestah varovalni pas, v katerem je raba prostora omejena. Varovalni pas se meri od zunanjega roba cestnega sveta in je na vsako stran občinske ceste širok pri: lokalni cesti 8m, mestni ali krajevni cesti 8m in javni poti 6m. (32.člen Odloka o občinskih cestah, Uradni vestnik Zasavja, št. 3/99).

· Telefonski, telegrafski in drugi kabelski vodi, nizkonapetostni električni oziroma napajalni vodi, kanalizacija, vodovodi, toplovodi ter druge podobne naprave, katerih investitor ni Občina Hrastnik, se smejo napeljevati oziroma postavljati v območju občinske ceste in njenega varovalnega pasu le pod pogoji in na način, določenim s soglasjem pristojne službe občinske uprave za ceste. (33. člen Odlok o občinskih cestah,Uradni vestnik Zasavja, št. 3/99).

· Gradnja in rekonstrukcija gradbenih objektov ter postavljanje kakršnih koli drugih objektov in naprav v varovalnem pasu občinske ceste so dovoljeni le s soglasjem pristojne službe občinske uprave za ceste. (34.člen Odloka o občinskih cestah, Uradni vestnik Zasavja, št.3/99);

· Prekopavanje, podkopavanje in druga dela na občinski cesti se lahko opravljajo le z dovoljenjem pristojne službe občinske uprave za ceste. V dovoljenju se določijo način, pogoji in nadzor nad opravljanjem teh del. Če se mora zaradi del občinsko cesto delno ali popolno zapreti za promet ali na njej omejiti promet posameznih vrst vozil, mora upravljavec naprav in napeljav, vgrajenih v občinsko cesto, o omejitvi prometa in o njenem prenehanju takoj obvestiti policijo (34. člen Odloka o občinskih cestah,Uradni vestnik Zasavja, št. 3/99).

· Trasa obstoječe ceste G2-108 tangira naslednje ceste v upravljanju Občine Hrastnik:

mestna cesta LK 122690 Odcep Za Savo, lokalna cesta LC 122130 Gl. c. 108-Krnice-Šavna peč-Gl. c. 108, javna pot JP 622840 Gl. cesta-Doberšek;

· Trasa obstoječe ceste G2-108 poteka preko območja:

· ki se ureja s PUP za območje občine Hrastnik (Ur.l. RS, št. 30/2003);

· naselja Podkraj, ki ga ureja v letu 2004 sprejeti ZN 11 industrijske cone Podkraj (Ur.l. RS, št. 22/04)- proizvodno območje nove tovarne za izdelavo specialne steklene embalaže;

· ki se ureja s PUP5 – območje Dirmajerjev hrib in PUP6 – območje bivšega Petrola (UVZ, št.12/03);

· naselja Za Savo na katerem je v skladu z zazidalnim načrtom predvidena izgradnja centralne čistilne naprave in industrijska cona – ZN industrijske cone I5 - Za Savo – I. faza (UVZ, št. 13/87)  in ZN I-5 industrijske cone Za Savo (UVZ, št. 12/92); dela v zvezi z izgradnjo centralne čistilne naprave so trenutno v fazi izbora izvajalca za projektiranje in gradnjo, gradnja čistilne naprave mora biti končana do leta 2009;

II. Pri pripravi državnega lokacijskega načrta naj bodo v največji možni meri  upoštevana tudi naslednja priporočila:

- Občina Hrastnik se z vidika vzpostavitve glavne cestne povezave, izboljšanja povezav in kakovosti ter časa potovanj zavzema za varianto v sredinskem koridorju. Ta varianta predstavlja koridor obstoječe glavne ceste G1-5 do Radeč, ki poteka skozi Zidani Most, kjer se na to cesto priključuje »Zasavka« - glavna cesta G2-108 (odsek Hrastnik – Zidani Most). Za navedeno cesto je v pripravi državni lokacijski načrt. Občina Hrastnik je za pripravo državnega lokacijskega načrta za glavno cesto G2-108 Hrastnik-Zidani Most in deviacijo ceste G1-5 Rimske Toplice-Zidani most-Radeče   podala smernice pod številko 350-05-2/05 z dne 24.08.2006 (v prilogi). V smernicah je navedeno, da se Občina Hrastnik zavzema za  varianto  trase po levem bregu Save. Z izgradnjo odseka ceste G2-108 Hrastnik-Zidani Most bi Zasavje, v primeru da bo izbran sredinski koridor, pridobilo ustrezno prometno priključitev na tretjo razvojno os.

- Občina Hrastnik načeloma ne nasprotuje varianti v  zahodnem koridorju ( navezava na A1-   preko Prebolda in Trbovelj s predorom – po obstoječi cesti G2-108 skozi Hrastnik do Zidanega mosta in naprej do priključka na A2 po eni izmed variant sredinskega koridorja), vendar menimo, da bi ta varianta pomenila priključek na avtocestni križ.
III. V prilogi k tem smernicam v skladu s 7. členom ZUreP-1 pošiljamo tudi strokovne podlage urejanja prostora, s katerimi razpolagamo, ki se nanašajo na območje oziroma predmet načrtovanja in s katerimi so konkretizirane določbe iz točke I.:

· izseki iz prostorske planske in izvedbene dokumentacije (v prilogi),

· digitalna os občinskih cest, BCP (AXIS d.o.o., junij 2006).

Pripravil(a):

	Marija Sajovic,dipl.inž.geod.
	
	
	Tomaž Sihur, dipl.upr.org.

	Geodet kartograf 
	
	
	Vodja oddelka


V prilogi:

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah dolgoročnega plana občine Hrastnik za obdobje od l. 1986 do l.2000 in prostorskih sestavin srednjeročnega plana za območje občine Hrastnik, dopolnitev v letu 2002 (Ur.l. RS, št. 78/98 in 55/02) in kartografsko gradivo prostorskega plana (kartografski del in kartografska dokumentacija – skenogrami na CD-ju)

2. Odlok o PUP za območje občine Hrastnik (Ur.l. RS, št. 30/2003) in grafični izsek

3. Odlok o ZN 11 industrijske cone Podkraj (Ur.l. RS, št. 22/2004) in grafični del na DC-ju)

4. Odlok o PUP5 za območje Dirmajerjev hrib (UVZ, št. 12/03) in grafični izsek

5. Odlok o PUP6 za območje bivši petrol (UVZ, št. 12/03) in grafični izsek

6. Odlok o zazidalnem načrtu industrijske cone I5-Za Savo-I. faza za gradnjo centralne čistilne naprave, industrijske čistilne naprave in kanalizacijskih kolektorjev (UVZ, št. 13/1987) in grafični izsek

7. Odlok o zazidalnem načrtu I-5 industrijske cone Za Savo (UVZ, št. 12/1992) in grafični izsek

8. Odlok o občinskih cestah (UVZ, št. 3/99) in Odlok o kategorizaciji občinskih cest (UVZ, št. 7/2006)

Poslati:

· MOP, Direktorat za prostor (redna pošta in e-pošta)
V vednost:

- arhiv
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